

# 说好保底6000元 女主播只拿到580元

公司:她直播时没看屏幕;法院:补足报酬

小玲(化名)是一名直播博主,签约一家传媒公司后,未获得约定的保底报酬,于是将该公司告上法庭。该公司不支付约定报酬的理由是,小玲在直播时存在“长时间没看屏幕”的违规情形。近日,徐州经济技术开发区人民法院审结了该起追偿案件,依法判决被告传媒公司支付相应的报酬。

2022年1月,小玲与传媒公司约定短视频表演合作详情,每周工作6天,每天工作4小时,无固定直播地点。经过传媒公司的直播技能培训后,小玲开始从事短视频直播表演活动。同时,约定还明确规定,如达到开播要求,小玲每月在平台提现的直播收入不足6000元时,公司额外支付相应差额以确保其享有保底收入。

小玲按照要求进行直播工作,一个月后,她仅从直播平台提现580多元,该公司并未支付相应的差额部分,合计5400多元。经小玲多次催要未果,便将该传媒公司诉至法院。

庭审中,被告称,自己的传媒公司在直播平台有公会,是一个给主播提供经纪人运营的服务平台,简言之,自己的传媒公司给小玲提供的是经纪人运营服务,大家共同在直播平台争取佣金后按比例共享,是平等合作关系,而非隶属劳动关系。小玲在直播时出现没有看屏幕、打游戏的情况,属于混播,所以不能给予保底工资6000元。

法院经审理认为,根据当事人双方提供的“合约”约定,小玲按照约定提供了直播活动,在获取的直播收入未达到6000元的情况下,被告传媒公司根据约定应予以补足。被告辩称小玲在直播时存在“长时间没看屏幕”的违规情形,该院审查认为,双方对直播中违规情形或标准没有明确约定,且上述情形也没有充分有效证据证实,因此对被告的抗辩观点不予采信。截至2022年2月,被告应向原告补足保底差额计5300元。通讯员 吴婷  
现代快报+记者 张晓培

# 预付10万元是私教费还是借款 法院:结合协议内容,双方借贷关系成立

快报讯(通讯员 刘茂梁 王凡 记者 孙苏皖)健身教练与学员签订“私人教练服务协议”,总课时是包年,约定学员预付费10万元,学员能收到返利,一直返到预付费10万元全额退还为止。真有这样的好事?结果学员将健身教练告上了法庭。近日,现代快报记者从南京市秦淮区人民法院了解到这一案件。

2020年10月,王某与健身教练张某、李某签订了一份“私人教练服务协议”。签订当天,健身教练张某还向王某出具了一张收条,写明:今收到王某汇款壹拾万元整。

健身教练为何要给王某返利?王某表示,这10万元不是私教课费,而是张某、李某因创业需要资金周转向他借的钱,双方约定借款利息为月利率1.5%,借款期限12个月。2021年10月借款期满后,张某、李某明确表示不再归还借款10万元。后王某多次催要无果,于是告上法院。

健身教练张某、李某辩称,王某所说的10万元,是王某购买私教课程的费用,双方还签订了“私人教练服务协议”,且有私教授课签字确认表证明相关课程已经完成。由于双方不存在借贷合意,因此双方之间不构成民间借贷法律关系,请求法院驳回王某的诉讼请求。

那么这份协议究竟是服务协议还是民间借贷呢?承办法官表示,从协议内容来看,原、被告所签订的“协议”虽然约定王某以10万元的金额向张某、李某支付私人教练服务预付费,但该服务协议中未约定课程种类、课时、课程开始和结束日期、课时单价、时长等健身私教服务协议的基本内容,而是约定“按每年纯利润30%返利”“一直返到预付费10万元全额退还为止”等内容。上述协议内容约定了被告对原告支付的预付费予以返还的保底条款。因此,案涉“协议”名为服务协议,实为民间借贷。从还款情况来看,在被告归还部分款项时,原告通过微信告知对方本次已还款金额、未还本金,被告对还款金额、欠款金额均未提出异议。结合双方微信聊天记录的相关内容,被告对于王某将10万元计入所欠借款本金金额,并以此计收手续费的行为均不持异议,从中可以认定双方对于该笔款项存在借贷合意,且原告已经支付出借款项,可以认定双方借贷关系成立。

最终,法院审理认定,根据协议的约定以及双方实际履行情况,当事人陈述,双方对于该笔款项存在借贷合意,双方的借贷关系成立,判决张某、李某承担还款责任。一审判决后当事人上诉,南京中院二审维持原判。

# 老人被困井中,竟是为捞假牙



消防队员救起老人  
视频截图

较窄,消防救援人员无法下井救援,于是立即在井上架起铁架,并将救援腰带系上安全绳后送入井内,指导落井老人系好救援腰带。随后众人拉动绳子,将老人慢慢拉起,经过半个小时的救援,老人被顺利救起,除了身上有些擦伤,并无大碍。

据落井老人介绍,当天早晨他刷牙时,不慎将假牙掉进了水井。为了找回假牙,老人将井内的水全部抽干,并找来一根绳子滑下了水井,但是当他来到井底找到假牙后,却发现爬不上来了,于是只好在井底呼救,幸好其他人及时发现,向消防救援部门求助。

6月19日6时47分,扬州市119指挥中心接到居民报警,称在仪征市化工园区大连路有人落井,指挥中心立即调派化工园区消防救援站赶赴现场处置。

消防救援人员赶到现场后,发现一名赤膊的老大爷困在数米深的水井中,幸亏井内没有什么水,否则后果不堪设想。由于水井

# “南京科协大讲堂”科学防治肿瘤 科普惠民,名额有限,赶快拨打热线025-83223131报名吧!

南京科协大讲堂是南京市科协为全面贯彻落实《全民科学素质行动计划纲要》的要求而主办的一项科普活动。

6月21日,2023年第9期南京科协大讲堂——《肿瘤的预防与康复》主题讲座将在北京东路22号和平大厦举办。本次“南京科协大讲堂”将邀请东南大学附属中大医院肿瘤科刘燕文主任主讲。刘主任表示,近年来,恶性肿瘤已经超过心血管疾病成为市民的首位死因,发病率和死亡率均呈上升趋势,

肿瘤的科学防治是很重要的民生问题,努力将防癌抗癌理念传播到千家万户,提高全民的健康意识尤为重要。

本次讲座刘主任将从当前肿瘤态势、常见肿瘤高危因素、中医药在肿瘤治疗及康复中的运用、如何科学防治肿瘤等四个方面分析肿瘤发生的真相,揭秘有关肿瘤的常见误区,阐述科学带来健康的方法。活动过程中,刘主任还将与到场患者展开交流对话,为患者提供个性化的指导。

活动时间	2023年6月21日
讲课主题	《肿瘤的预防与康复》
主讲人	东南大学附属中大医院肿瘤科主任医师、肿瘤学博士、博士生导师刘燕文主任
报名热线	025-83223131

# 100本《肿瘤康复与药膳》免费发放 帮助肿瘤患者科学饮食指导

恶性肿瘤是一种慢性病,不合理的饮食会严重影响肿瘤患者的生活质量,但很多肿瘤患者在饮食方面的知识都非常匮乏,有的患者不注意饮食,加速了肿瘤的进展;有的因过度忌口,导致了患者营养不良,生活质量极差。

为了帮助南京肿瘤患者科学饮食,改善生活质量,肿瘤防治专业委员会特向南京肿瘤患者免费发放100本《肿瘤康复与药膳》。书中详细整理了适用于肝、肺、肠、乳腺、胃、卵巢、宫颈、甲状腺、口腔、淋巴、前列腺、胰腺等19种恶性肿瘤的药膳食疗方,原料易得,操作简单,对肿瘤患者的康复非常有益。



南京肿瘤患者可拨打025-86892317免费领取。

通讯员 陈静

# 违反“限高令”坐飞机,罚款!

快报讯(记者 王晓宇 通讯员 周心睿)明知自己被限高,却设法规避“限高令”后偷偷乘坐飞机从南京往返澳门。近日,连云港市海州区人民法院接到上级法院下发的线索后,依法对一名拒不履行还款义务且违反限高令乘机的被执行人予以罚款5000元。

申请执行人陆某与被执行人杨某借款合同纠纷一案,因被执行人杨某未履行生效判决书确定的义务,申请执行人陆某向海州区人民法院申请执行。在执行过程中,因被执行人杨某未按执行通知书指定日期履行其还款义务,海州区人民法院于2022年11月对其采取限制高消费措施,限制杨某高消费及非生活或经营必须的有关消费。

然而杨某在知道自己被限制高消费不得乘坐飞机的情况下,于2023年4月仍违法

购买机票规避限制消费令,从南京往返澳门。海州区人民法院在接到上级法院的相关线索后,立即展开核实,并传唤被执行人杨某。经执行法官约谈,被执行人杨某承认其违反“限高令”乘坐飞机一事,并表示认识到自己的错误行为。

被执行人违反限制消费令进行消费的情形属于拒不履行人民法院已生效的判决、裁定行为,经查证属实的,依照相关法律规定,予以拘留、罚款,情节严重构成犯罪的,将被追究刑事责任。考虑到被执行人杨某能够配合调查、承认错误并与申请执行人陆某达成和解,海州区人民法院根据其违法情节,对其作出罚款5000元的决定。被执行人杨某收到罚款决定书后,已向海州区人民法院主动缴纳罚款。

# 帮人“洗白”征信记录?骗子!

快报讯(通讯员 宝检 记者 顾潇)扬州90后男子张某曾因盗窃、诈骗被判刑。他不思悔改。2022年,他冒充银行工作人员以为他人“帮助还钱”“消除征信不良记录”等为由诈骗20多万元。近日,张某因犯诈骗罪、盗窃罪,被判处有期徒刑5年,并处罚金。

扬州宝应的陈先生做生意,资金需求量大,经常在网上贷款,也没把逾期当回事。久而久之,他的征信出问题了。2022年4月,陈先生急需资金进货,可名下还有10多万元的贷款逾期未还,无法继续借贷。情急之下,他通过微信联系上了自称是南京某银行的工作人员张某。了解事情经过后,张某拍着胸脯保证,他有办法解决。

当着陈先生的面,张某还给网贷公司打电话,要求对方合理合法计算还款数额。张某的这番“操作”让陈先生十分佩服。三天后,双方再次见面,张某称他已经帮忙还清了贷款,陈先生的征信也恢复正常了。

陈先生心怀感激,随后东拼西凑了10多万元还给张某。然而,当他去银行贷款时,却被告知之前的款项根本没有偿还,征信不良记录也没有消除。意识到被骗后,陈先生报警。经查,除了陈先生,张某还用同样的套路骗了毛女士近10万元。张某还在毛女士不知情的情况下,利用毛女士的花呗、网商贷等账户进行消费。

检察机关审查发现,张某曾因盗窃、诈骗被判刑,却不思悔改。他发现有征信不良记录的人无法贷款,便谎称在银行工作,并将微信名改成“南京某银行工作人员”,一步步设置陷阱。张某交代,他之所以能行骗成功,主要是抓住了受害人急需用钱、病急乱投医的心理。经查,2022年4月至11月,张某打着为受害人办理银行贷款、帮助受害人先行归还个人网贷的幌子,先后骗取陈某、毛某20余万元,而赃款被他用于个人挥霍。

(文中人物均为化姓)